

高端酒水悄然涨价迎中秋

业内人士:粮食减产是主因

本报8月23日讯 (记者 唐丽丽)离中秋节还有一段时间,酒水却已悄然涨价。23日,记者走访临沂市区部分大型超市了解到,与一个月前相比,茅台、五粮液等高端类白酒零售价都已不同程度上涨,平均每瓶涨幅百元左右。

“涨了这么多?太贵了。”23日,市区银雀山路某大型超市烟酒专柜前,购买酒水的张先生感

叹道,他准备购买几瓶品牌白酒,没想到贵了不少。虽然还未到中秋节,但他想先买几瓶,以免再涨。

“茅台大概是本月19号开始调整的价格,43度的茅台现价销售539元,与涨价前相比贵了100多元,53度的现价899元,每瓶涨了80元。”该超市销售人员说,茅台三十年陈酿现价每瓶15899元,上涨了2000元。

据该销售人员介绍,虽然这些品牌酒水价格有不同程度上涨,但与涨价前相比销售量并未受影响。“往年中秋酒水涨价还要过段时间,不少顾客怕过几天价格再涨,因此决定现在购买。”她告诉记者,听说53度的茅台还要涨价,但现在还未接到通知。

部分品牌白酒涨价,对其它白酒厂家也有一定影响。记者采访临沂本地酒业兰陵集团得知,

目前,兰陵白酒的出厂价还未上涨。“部分品牌白酒价格上调了,我们多少会受影响。”王经理表示,现在该品牌白酒价格暂未上调。

业内人士分析,由于今年部分地区自然灾害较多,致使粮食减产,原材料价格上涨,是白酒价格上涨的主要原因。此外,自然灾害频发,不少地方交通运输等成本上涨,也是导致上涨的原因之一。

鲜枣上市 价走高

近日,鲜枣开始上市,由于上市时间早,价格也开始走高,其中沾化冬枣25.2元/公斤,台湾青枣19.2元/公斤。图为在市区一家超市内,市民在选购沾化冬枣。

记者 展萍 摄



国产奶粉遭遇信任危机

选购婴儿奶粉

开口先问产地

本报8月23日讯 (记者 刘海蒙)尽管卫生部日前通报称婴儿性早熟与圣元奶粉无关,但很多妈妈却并不买账。23日,记者在市区多家商场和超市走访时发现,许多市民在选购婴儿奶粉时,先问奶粉品牌来自哪里,价高的洋奶粉成为市民首选。

记者在市区人民广场附近一大型超市婴儿奶粉专区看到,尽管许多国产奶粉加大了促销力度,推出了丰富多彩的买赠活动,如“买三箱送一辆自行车”等,但国产奶粉销售冷清,与国外品牌奶粉火爆销售场面形成了鲜明的对比。

记者在采访的20分钟内,发现只有三四位顾客选购了国产品牌的奶粉,而其他十几名顾客均选择了进口品牌奶粉。

“你看我们的奶粉奶源地来自澳洲,你家的宝宝可以放心喝。”一国外奶粉品牌的促销员给市民推销时说。

一位做了多年奶粉批发生意的张先生告诉记者,自从“婴儿性早熟”事件发生后,市民在选购奶粉时都要提前问一句,奶源地来自哪里,其中奶源来自国外的洋奶粉最受青睐。最近一个月以来,他们代理的外国品牌奶粉卖的非常好,销售量比上个月增涨了30%。